
关于殡葬服务调查问卷的结果反馈

为全面推动乡村文化振兴和我市全国文明城市创建，提高安

丘市殡葬服务水平，我局发布了《关于安丘市殡葬服务的调查问

卷》，根据我们收到的调查问卷结果反馈，共有 36 名人员参与此

次问卷，从年龄结构看，其中 42%为男性，58%为女性；从职业

结构看，其中 14%为务工人员，29%为农民，44%为公务人员，13%

为其他人员。调查发现：

在调查村里有红白理事会方面，100%的问卷参与者表示有。

在调查最认可的殡葬方式方面，94%的问卷参与者表示认可

火葬，6%的问卷参与者表示认可自然葬（树葬、海葬等）。

在调查“您觉得大多数人选择传统厚葬的原因是什么”方

面，83%的问卷参与者表示受传统观念、社会舆论、面子问题等

多方面影响，29%表示受传统观念影响。

在调查红白理事花费和负担方面，97%的问卷参与者表示基

明显感觉负担减轻了，3%的问卷参与者表示没有感觉负担减轻。

在调查获得殡葬服务信息途径方面，39%的问卷参与者表示

通过公众号和电话了解，97%的参与者表示通过线下了解。

通过问卷发现我市深化移风易俗工作开展较有成效，市民对

于红白理事会都有所了解，由于殡葬政策的特殊性，群众主动关

注度不高，线上关注度弱。下步，宣传广度应继续扩大，宣传手

段、宣传方式要创新式开展，切实把政策宣传与回应民生需求结



合起来，与“我为群众办实事”实践活动结合起来。


